
DEKLETA SAVINJSKE DOLINE in sosednih 
krajev! Zadnjo nedeljo meseca junija, to je 
28. junija, bo na Gori Oljki velik dekliški ta
bor. Namen njegov je: 1. proslava tisočpetsto

Ietnice vesoljnega cerkvenega zbora v Efezu, 
ki je proglasil versko resnico, da je Marija 
Mati božja ter se sme in mora kot taka ča

stiti; 2. pobuda za krščansko prosvetno delo 
med našo žensko mladino. Cerkveni govor bo 
imel preč. g. kanonik Č a s i iz Maribora, na 
zborovanju zunaj cerkve pa bo govoril g. dr. 
H o h n j e c, predsednik Prosvetne zveze. De

kleta Marijinih družb, dekliških zvez, naših 
prosvetnih organizacij in vobče krščanska de

kleta, pripravite se na ta svoj tabori 
Sv. Jurij ob južni žel. Katoliško prosvetno 

društvo naznanja vsem, ki se zanimajo za na

šo katoliško prosveto, da je naročilo lepo šte

vilo novih knjig, ki jih izdaja Jugoslovanska 
t iskarna v Ljubljani. Sploh je naša prosvetna 
knjižnica na novo urejena. Prijatelji dobrih 
in vzgojnih knjig, le pridno sezite po njih! 
Knjižnica je odprta v nedeljah in praznikih 
po prvi sv. maši, pred drugo sv. mašo in po

poldne po večernicah. — Katoliško prosvetno 
društvo priredi v sobotto dne 13. t. m. zvečer 
ob pol devetih in v nedeljo dne 14. junija po

poldne po večernicah veseloigro v Kat. domu. 
Ako se hočete nekoliko razvedriti in iz srca 
nasmejati, potem pa pridite m poglejte! 

Niliiarde niso fodi sreča 
Srčna kap je zadela pred dnevi naj

bogatejšega moža Anglije, kralja bri
ljantov — Salomona Joela. 

Pred nekaj leti so cenili Joelovo pre
moženje na 6 milijard Din. V zadnjem 
času se je pa skrčilo njegovo bogastvo 
radi padca cen na trgu draguljev na 4 
milijarde Din. 

Potek življenja Samuela Joela se 
glasi kakor zanimiv roman. Joel se je 
rodil pred 66 leti v eni najbolj revnih 
bolnic v Londonu. Njegov oče je pre
življal družino na ta način, da je kazal 
po ulicah delavskega dela Londona ra
zne spretnosti. 

Ko je postal Joel star 6 let, se je od
ločil njegov stric Izak Barnet, da se bo 
izselil v južno Afriko.S svojo sestro in 
majhnim nečakom se je ukrcal stric 
na oceanski parnik, kjer se je preživ
ljal cele tedne med vožnjo le s prepe
čencem in z vodo. 

V južni Afriki je bila izseljencem — 
sreča mila. Baš kar so bil odkriti bri
ljantne jame v Kimberlev. Podjetni Iz. 
Barnet se je podal takoj na delo. 

Slučaj je seznanil Barneta z zname
nitim angleškim podjetnikom Cecilom 
Rhodes, s kojega podporo je postal Iz. 
Barnet pijonir dijamantne industrije. 

Mladi Salomon je vzrasel pod nad
zorstvom obogatelega strica. V dobi 
mladostne vzgoje je doživel Joel bog
znaj koliko pustolovščin, ki so ga na
pravile znanega daleč preko mej južne 
Afrike. 

Po stričevi smrti je podedoval Salo
mon velepodjetje in je postal kmalu 
vladar na svetovnem trgu za dijaman
te. Načeloval je dvema največjima di
Ijiamantnima družbama v južni Afriki. 
Skozi leta in leta je bil predsednik bri
lijantnega odbora V Johannesburgu, ki 
narekuje cene za nebrušene brilijante 
celemu svetu. Že kot bolj prileten se je 
vrnil dijamantni kralj iz Afrike nazaj 
v London. 

Bil je dvakrat oženjen, a ni užival 
sreče v družinskem življenju. Napram 

svojim prijateljem je večkrat tožil, da 
nima nobenega veselja nad neizmer
nim premoženje'ji. Ako je hotel kate
rega izmed gostov posebno razveseliti, 
ga je pozval v sobico, ki je bila tik ob 
njegovi delavnici, in je odprl vrata na 
veliki blagajni. V globočini jeklene bla
gajne so počivali v pravljičnem blesku 
d i a m a n t i neverjetne velikosti in kra« 
šote, katere je bil prinesel seboj iz juž
ne Afrike v rojstno mesto. 


